

寒冬有关爱 真情暖人心

新春佳节到 情暖老荣军

本报讯(记者 申长明)2月2日,农历腊月廿三,市委宣传部领导、市道德模范身边好人临时党总支道德模范代表,携带节日礼品来到河南省荣军医院,看望慰问在此休养的老荣军,向他们致以新春的祝福。

在河南省荣军医院,市委宣传部副部长王勇、市道德模范身边好人临时党总支书记买世蕊,带领道德模范身边好人先后来到住院大楼

14层和荣军休养住所,与老荣军亲切交谈,询问他们的生活状况和身体情况,送上了米、面、食用油、棉被和麻糖,祝福他们身体健康、新春快乐。“中国好人”王文洋现场演唱了豫剧王(素君)派《红楼梦 想当初》《秦雪梅 见雪梅》选段。买世蕊与老荣军、医院领导以及志愿者合唱《没有共产党就没有新中国》将现场气氛推向高潮。“感谢共产党,感谢这个好社会!”信阳籍75岁老荣军张清喜的

老伴儿胡凤荣对道德模范常年前来看望慰问深表感谢,老人现场清唱了两段豫剧选段,回谢道德模范。

据了解,新乡市道德模范身边好人临时党总支成立以来,党总支书记买世蕊带领道德模范身边好人积极开展灾区支援、爱心送暖、理论宣讲等公益活动,发挥了党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,在牧野大地形成向上向善的合力和强大的正能量。

爱心企业送温暖 回馈社会显担当

本报讯(记者 张世彬)2月5日,记者了解到,日前我市普降大雪,天气寒冷,原阳县先进制造业开发区组织园区河南巨龙管业有限公司、河南海味尔食品有限公司、郑州浩普智能环保技术有限公司、河南省华森家具有限公司开展了新春慰问活动。

活动当天,该园区相关领导及企业主要负责人一行先后到该县阳和街道张庄村、邱庙村、杨庄村及原阳县消防救援大队,为低保户、五保

户等困难群众及70岁以上老人送去了大米、面粉、食用油等慰问品,为一线消防人员送去关爱和温暖。

慰问人员所到之处,受慰问的困难群众纷纷表示,寒冬时节送祝福,真情关怀暖人心。此次慰问不仅体现了企业的社会责任感,更把温暖送到了群众的心坎上,让他们切实感受到了爱心企业家的关心和原阳县先进制造业开发区的关怀。一线消防人员表示,他们将以更加饱满的热情投入到值守、巡逻、检查

等工作中,为人民群众营造良好平安稳定的节日氛围。

据悉,原阳县先进制造业开发区组织的此次慰问活动,爱心企业送出的不仅是一份爱心礼品,更是用实际行动体现了对困难群众和一线消防人员的关怀之情。下一步,原阳县先进制造业开发区将继续整合社会爱心资源,积极践行“我为群众办实事”服务理念,让困难群众的获得感更加充足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

建文社区爱心企业慰问保洁员

本报讯(记者 李蕊)新春将至,岁寒情暖。2月5日上午,红旗区文化街街道建文社区联合辖区爱心商户慰问辖区保洁员,为他们送上了节日的问候和新春祝福。

活动中,爱心商户代表吾麦

尔·麦提提不仅为辖区保洁人员送上了大米、食用油、鸡蛋、牛奶等慰问品,还为他们包了红包,并与他们面对面亲切交谈,拉家常、话新春、送祝福。吾麦尔·麦提提表示,希望通过实际行动,能为保洁员送去温暖和希望,能带动更多的社会

力量关心、帮助、关爱保洁员,将爱心传递下去,这也是商户应尽的社会责任。

此次活动,以“接地气、心贴心”的实际举措,让保洁人员感受到了爱心人士对他们的关心、关爱和来自社会的温暖。

清华园社区走访慰问辖区特殊人群

本报讯(记者 李蕊)“精神障碍患者更应该得到关爱。”2月4日,红旗区文化街街道清华园社区工作人员在慰问辖区精神障碍患者夏某时说。

春节临近,该社区开始集中走访慰问辖区内的孤老病残等弱势群体。

当日,慰问人员来到仁惠医院,为正在此治疗的辖区居民精神障碍患者夏某送去了问候和慰问品。

夏某自2018年住院以来,该社区每年都要探望慰问,及时了解其病情,并亲切地嘱咐其要积极配合治疗,加强锻炼,缓解心理压力。社

区与医院负责夏某治疗的医生进行了多次沟通,时刻关注夏某的情绪状况,让医生有问题有困难及时向区有关单位、街道、社区反映。

此次活动,旨在春节来临之际,为辖区特殊人群送去党和政府的关怀,打造幸福和谐社区。

玉兔辞旧春华实
龙腾新春气象新

卫滨区 2024年春节联欢晚会 精彩上演

本报讯(记者 张延)2月4日晚,卫滨区2024年迎新春联欢晚会精彩上演。卫滨区相关领导干部,区直各部门、各镇办代表,劳动模范、新业态从业人员代表,辖区企业代表,道德模范、身边好人及驻区文明单位代表参加并观看了此次演出。

本台晚会涵盖歌舞、戏曲、小品、快板等多种艺术形式。晚会在大合唱《歌唱祖国》中拉开帷幕。快板《春满卫滨嗨起来》带观众感受卫滨区的魅力和无限生机;《刷牙舞》、小品《骗中骗》通过艺术形式科普口腔保健和防诈骗常识;《戏曲联唱》展示戏曲的无穷魅力;歌伴舞《党旗飘扬的方向》《龙的传人》《共产党来了苦变甜》、诗朗诵《这盛世如你所愿》、山东快书《旅途奇遇》、舞蹈《晨光曲》《书简舞》等精彩纷呈的节目紧扣时代旋律,贴近群众生活,现场高潮迭起、掌声不断。

晚会集中展现了卫滨人民积极向上、团结拼搏、开拓创新的精神风貌,营造了安定、祥和、喜庆的节日氛围。最后,晚会在舞蹈《春风十万里》旋律中落下了帷幕。

本场晚会由中共卫滨区委、卫滨区人民政府主办。

原阳县举办 2024年春节联欢晚会

本报讯(记者 张世彬)2月4日晚,2024年原阳县春节联欢晚会在该县文化艺术中心成功举办。原阳县四大班子领导在联欢晚会现场与广大群众欢聚一堂,共同观看了晚会。

晚会现场,原阳县相关领导发表了热情洋溢的致辞,向全县父老乡亲,向辛勤奋战在各行各业、各条战线的广大干部群众,向为原阳发展作出贡献的建设者、长期以来关心支持原阳发展的社会各界人士,以及身在他乡打拼奋斗的原阳人,致以了最诚挚的问候和最美好的祝愿。

随后,喜庆欢乐的大型舞蹈《大美原阳》拉开了晚会帷幕,优美的舞姿、欢快的音乐勾勒出浓郁的新年气息。歌伴舞《阳光路上》、情景剧《毛遂自荐》+科目三、独唱《原阳是个好地方》等优秀节目轮番上阵,类型丰富多彩、精彩纷呈,内容积极向上、贴近实际,具有本土气息。

来自全县13个乡镇(街道)、预制菜产业发展中心的负责人用视频的形式展现家乡之美,体现家乡特色,为家乡进行了代言,并向全县人民拜年,送上了美好祝福。整场演出其乐融融,充满了欢声笑语,掌声不断。

据悉,此次春节联欢晚会的成功举办不仅丰富了该县群众的精神文化生活,更加展示了原阳人民美好幸福的新生活和昂扬向上的精神风貌,表达了勤劳朴实的原阳人民对祖国和家乡的热爱之情,唱响了原阳干部职工“团结、务实、创新、争先”凝心聚力建设现代化原阳的主旋律。



公交车长扮靓车厢 浓浓年味温暖乘客心

为营造喜庆祥和的新春佳节氛围,让市民感受到浓郁年味,部分公交线路的管理人员和车长用窗花、“福”字、中国结、小灯笼等节庆装饰品,把车厢布置得温馨祥和、喜气洋洋。车长们表示,希望通过装扮有年味的车厢,为乘客送上节日的祝福和问候,也希望新的一年能够“红红火火”。

记者 李蕊 摄影报道